

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 30

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.11.2014 00:00:33

формирования заключения врача: 17.11.2014 14:13:02

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/289931/answer/289933>



Заключение врача

Попробуйте придавить пальцами крайнюю плоть к уздечке и подержать минуты 3-5. Если потом будет продолжать идти кровь, то всё же надо к врачу. Если остановится, - то крайнюю плоть не закатывать, половой покой. Но в течении месяца всё-таки надо будет посетить врача.